



Testületi hírek

1. Kőműves József polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy a katolikus egyházzal létrejött a megállapodás a temető ajándékozásával kapcsolatban. A szerződések elkészültek az anyag le lett adva a földhivatalnak bejegyzésre.
2. Április 30-án Pap Csilla szervezésében önkéntes munkát végeztek lelkes lakóink. A munka keretében a központi park bútorai lettek újrafestve. Rengeteg kültéri bútor elkészült, de még mindig van olyan is, ami nem került sorra. Ezek is reményeink szerint sorra fognak kerülni egy újabb alkalommal. A munkában résztvevőket a nap zárásaként önkormányzatunk látta vendégül egy finom pörkölttel. Köszönjük a résztvevőknek fontos munkájukat.
3. Önkormányzatunk úgy döntött, hogy iskolánkat és óvodánkat is támogatja terveik megvalósításában. Ez alapján az általános iskolának 250.000 Ft támogatást nyújt szakkörök lebonyolítására, míg az óvoda 220.000 Ft-ot kapott új homokozó kialakítására.
4. Testületünk úgy döntött, hogy fejleszti közvilágítási hálózatát. A beérkező igények alapján a hobbikerteknél fogunk 2 db új lámpatestet elhelyeztetni a Watt Eta kft. munkatársaival.
5. A Bikali Szent Joachim Egyesület úgy döntött, hogy a tulajdonában lévő, a központi parkban található rendezvényteret és a sportpálya melletti lelátót- melynek kialakítására pályázati forrásokat nyert- átadja önkormányzatunknak. Testületünk úgy határozott, hogy a felajánlást köszönettel elfogadjuk, s ha kell, a szükséges eljárásokat megindítjuk.
6. A térségünknek orvosi ügyeletet biztosító Emergency Service Kft. tájékoztatta önkormányzatunkat, hogy a továbbiakban az eddigi díjazásért a szolgáltatást már nem tudja ellátni, ezért árat emel. Az emelés mértéke közel 50%-os. Így önkormányzatunknak ezentúl a szolgáltatás közel 60.000 Ft-ba fog kerülni havonta. Természetesen a lakosságnak az orvosi ügyelet ezentúl is ingyenes marad, hiszen a szolgáltatás díját önkormányzatunk fizeti.

Elérhetőségek

<p>Kómúves József polgármester e-mail: bikalihivatal@bikal.hu fogadóóra: hétfőn 16 – 17 óráig</p> <p>Más elfoglaltság esetén a fogadóóra elmarad. Ezért szíves elnézésüket kérjük!</p> <p>Maisch Norbert alpolgármester e-mail: mnorbort76@freemail.hu</p> <p>Mázsár Réka képviselő 06-30-534-7604</p> <p>Kiss Tibor képviselő 06-30-282-3853</p> <p>Feller Henrik képviselő 06-30-518-6525</p>	<p>POLGÁRMESTERI HIVATAL DOLGOZÓI</p> <p>dr. Markó Gábor, jegyző Bikal: 559-018, Egyházaskozár: 459-101/13-as mellék</p> <p>Bognár-Papp Zsuzsanna adóügyi ügyintéző 559-018</p> <p>Molnár Sarolta, ig. előadó, anyakönyv 559-018</p> <p>Lancet Aranka, pénzügyi ügyintéző 559-018</p> <p>Jurasits Gyöngyi, pénzügyi ügyintéző 459-205</p> <p>Ügyfélfogadás: Hétfő-Csütörtök: 8 – 16, Péntek: 8 - 12 Pénztár nyitva: Hétfő: 8-15:30, Péntek: 8-11</p>
--	---

Kormányablak busz időpontok

Bikal

Ideje:	2022. június. 16 (csütörtök)	08.30-09.15
	2022. június. 27 (hétfő)	08.30-09.15
Helye:	Polgármesteri Hivatal - Zrínyi Miklós utca 2., Önkormányzat mögötti parkoló	

Egyházaskozár

Ideje:	2022. június. 16 (csütörtök)	09.45 - 10.30
	2022. június. 27 (hétfő)	09.45 - 10.30
Helye:	Civilek Háza - Tinódi utca 2.	

A Mobilizált Kormányablak Ügyfélszolgálatokon az ügyfelek elintézhetik a kormányablakokban elérhető ügyköröket, benyújthatják kérelmeiket hatósági ügyekben, illetve tájékoztatást kaphatnak az eljárás menetéről.

Többek között: személyazonosító igazolvánnyal, lakcímkártyával, útlevéllal, vezetői engedéllyel kapcsolatos ügyintézésre, valamint ügyfélkapu regisztrációra is lehetőségük van.

IKSZT hírei

Következő FILMKLUB: 2022.06.10 péntek, IKSZT

2022. április 29-én az IKSZT-ben **Varga Dóra** zeneterapeuta bemutatta a résztvevőknek a **zengő hangtálakat és a gongokat**. Előadásában hallhattunk arról milyen gyógyító hatása van a hangszerek rezgéseinek. Az előadás után egy fél óras "hangfürdőt" vettünk részt, majd mindenki kipróbálhatta a hangszereket. Nagyon különleges és érdekes volt, nem csak az előadás, hanem megtapasztalni ezt a különleges kikapcsolódást.

Társadalmi munka I. rész

2022.04.30.-án szombaton, szorgos Önkéntesekkel a „Fanyűvő Óriás” és a játszótéri eszközök újrafestése elkészült. Sok padon vagy nagyon rossz-, vagy törött állapotban voltak a deszkák, ezek cseréje is megtörtént. Köszönetképpen minden segítő vendégünk volt egy finom ebédre.

Köszönet minden segítőnek!

Rajzverseny

A Bikali alsó tagozatos kisiskolásoknak rajzversenyt hirdettünk, melynek témája: Az olvasás élménye - Császár Levente Garabonciások mesekönyvéből.

Szebbnél szebb „alkotások”érkeztek, a négy osztályból összesen 65 rajz. A zsűri nehéz feladat előtt állt, de több szempontot is figyelembe véve sikerült a legszebb rajzokat kiválasztani. A nyerteseket korcsoportonként díjaztuk, de rajtuk kívül is valamennyi résztvevő számára meglepetéssel kedveskedtünk. A rajzok kiállításra kerülnek az idei falunapon.

Köszönjük mindenki munkáját, a nyerteseknek pedig gratulálunk!

A nyertesek névsora:

1. osztály:

Takács András
Baranyi Lia
Bartos Zsombor

2. osztály:

Jauch Hanna
Olcay Pricilla
Deák Anna

3. osztály:

Nagy Imre
Bencze Leila
Pfiszer Csilla

4. osztály:

Váli Zsolt
Horváth Csenge
Maisch Alíz



Iskolánk hírei

Sportsikerek

Sásdon volt a Diákolimpia Labdarúgás IV. korcsoport (7-8. osztályos) körzeti döntője. Iskolánk csapata III. helyezett lett, melynek tagjai voltak: Bakonyi Balázs, Hrotkó Ákos, Koller Nimród, Piczek Péter, Tóth Erik, Tóth László. Edzők: Laczkó Norbert és Miklós Balázs. Gratulálunk!



Pécsen rendezték meg az Atlétika Diákolimpia többpróba csapatverseny megyei döntőjét. Itt diákjainak a megye legjobbjaival versenyeztek. Amatőr csapatunk középmezőnyben végzett (V. helyezés) a profik között. Csapattagok: Bakonyi Máté, Dan Mánuel, Dunai Ádám, Halmos Csaba, Halmosi Szabolcs, Nagy Zoltán. Edző: Szalai Szilárd. Szép volt fiúk!

Áprilisban volt a Kisközösségek Alternatív Labdarúgó tornájának utolsó fordulója. Ekkor is eredményesen szerepeltek diákjaink. A felsősök ismét minden csapatot legyőztek, így elsők lettek. Az alsósok is ügyesen fociztak, második helyen végeztek. A 6 fordulós bajnokság összesített végeredménye:

- alsós korosztály II. hely
- felsős korosztály I. hely

A torna gólkirálya Piczek Péter lett 49 góllal. A focisták edzője: Miklós Balázs.

Gratulálunk iskolánk minden tanulójának, aki pályára lépett valamelyik tornán! Köszönjük Mázsárné Horváth Boginak, Nagy Mariannak, Miklós Baláznénak és Piczek Bélának, hogy többször elkísérték focistáinkat!



Szavalóverseny

Mindszentgodisán rendezték meg a körzeti versmondó versenyt, ahol iskolánkat a Wágner Antal szavalóverseny legjobbjai képviselték: **Pfiszter Csilla** (3.o.), **Miklós Hanna** (4.o.), **Piczek Dóra** (8.o.). Mindhárman ügyesen szerepeltek. Csilla I. helyezést ért el, míg Dóri különdíjat kapott. **Gratulálunk a szép eredményekhez!**



Fenntarthatósági Témahét

Április 25-én az alsó, 27-én a felső tagozat látogatott el Lengyel Annafürdőre. A kiránduláson megismertük Annafürdő növény- és állatvilágát. Vízminőség vizsgálatot és sok egyéb érdekes feladatot oldottunk meg. Ezzel tudatosítottuk tanulóinkban, hogy saját cselekedeteikkel, viselkedésükkel hozzájáruljanak a fenntarthatósághoz, tudatosítva bennük, hogy a jövő rajtuk is múlik.



Anyák napja

Az Anyák napi ünnepségünkre sokat készültünk. A műsor a negyedikesek megható soraival kezdődött. A színes program során többek között az elsősök a színpadon köszöntötték anyukájukat egy-egy rövid verssel, a kicsik és nagyok tánccal készültek, a másodikosok egy jelenettel, míg a harmadikosok poharas produkcióval léptek fel. A végén egy közös dalt énekeltek az alsósok és felsősök. Az egész iskola összefogott, voltak akik a felkészítésben, voltak akik a díszítésben vagy a hangosításban vettek részt. A gyerekek nagyon ügyesen, szívesen és örömmel készültek, hogy köszönthessék az édesanyjukat és a nagymamákat. Köszönjük a szülőknek a díszítéshez beküldött virágokat, a pozitív visszajelzéseket!



TeSzedd!

Iskolánk idén is csatlakozott az országos TeSzedd! akcióhoz. Helyi civil szervezetekkel közösen megtisztítottuk a falu utcáit. Mindnyájunk érdeke a tiszta, szép környezet!

Német Nemzetiségi Nap

A Bikali Német Nemzetiségi Napon szerepelt két 4. osztályos tanuló: Horváth Csenge, Maisch Alíz. Német nyelven mondtak verset népviseletben. Felkészítette őket: Nemes Kitti.



LEP-program

Hatodik osztályos tanulóink a Lázár Ervin Program keretében Kaposváron múzeumlátogatáson vettek részt. A Rippl-Rónai múzeum által szervezett interaktív foglalkozás élvezhető, tartalmas elfoglaltságot jelentett diákjainknak. Harmadikosaink a kaposvári Csiky Gergely Színházban nézhették meg a Madagaszkár című családi musicalt. A zenés darab nagyon tetszett a gyerekeknek.



Eredményeink az idei természettudományos versenyeken:

2022.febr.18. Curie Környezetvédelmi verseny területi döntő:

- alsós csapataink:

3.-4. korcsoport, felkészítő pedagógus: Rieger Éva

I. hely : Kertai Villő, Dan Tábíta

II. hely : Miklós Hanna, Maisch Alíz

III. hely : Szunyog Ramóna, Balázs Noah

- felsőss csapatok:

5.-6. korcsoport, felkészítő pedagógus: Rózsa Józsefné

III. hely : Bújdosó Luca, Jauch Réka, Szekeres Emma

IV. hely : Mészáros Alexandra, Lukács Emília

7.-8. korcsoport

IV. hely : Mészáros Fanni, Piczek Dóra, Jauch András

VI. hely : Bakonyi Balázs, Fábián Máté, Töpfner Márton



2022.04.22. Kaán Károly Természetismereti Verseny megyei forduló eredményei 5.-6.korcsoport:

I.hely: Szekeres Emma (Országos döntőbe jutott)

II.hely: Jauch Réka

II.hely: Dan Manuel

IV.hely: Mészáros Alexandra,

Felkészítő pedagógus: Rózsa Józsefné



2022.04.07. Herman Ottó Biológia Verseny megyei forduló eredményei 7.-8.korcsoport :

II. hely: Jauch András

III. hely: Pincze Róbert

V. hely: Mészáros Fanni

Jó eredményt értek el még: Töpfner Márton, Piczek Dóra, Fábián Máté és Bakonyi Balázs.

Felkészítő pedagógus: Rózsa Józsefné



Sakk Diákolimpia

Kedves Szülők, Barátok, Támogatóink!

Az Egyházaskozár-Bikali Általános Iskola sakkozó növendékeivel az elmúlt hónapokban átértékeltük a sikert, és átértékeltük az összefogás erejét is. Az elmúlt év/évek felkészülése és helyi selejtezői után a Baranya Megyei Sakk Diákolimpián 15 tanulónk jutott tovább az országos diákolimpiára egyéniben, vagy csapatban. A megyei csapatversenyben minden diákunk dobogón végzett. Ezt követően számtalan szervezet és egyéni támogató állt mellénk, hogy sikerrel vegyük az előttünk álló akadályokat. Szponzoraink jóvoltából az országos versenybe jutott diákjaink két pécsi és egy síófoki felkészülési versenyen vehettek részt. Az utóbbira kb. 150 sakkozó nevezett be. A verseny végén korosztályonként hirdettek eredményt, ahol többen az élmezőnyben végeztek korosztályukban:

Miklós Luca 2. hely, Dan Ábrahám 2. hely, Dan Mánuel 2. hely, Dan Énók 3. hely.

Az országos diákolimpiák költségét tekintve a Magyar Sakkszövetség végül kedvezményes díjakat állapított meg, így a teljes versenyszezonunkat finanszírozni tudtuk, sőt a 2022-23-as tanévre is maradt egy kisebb összeg. Hálásan köszönjük támogatóinknak, hogy lehetővé tették ezt számunkra, és ezzel is támogatták iskolánkat!

Köszönjük Bikal Községi Önkormányzat, Egyházaskozár Község Önkormányzata, Bikali Német Nemzetiségi Önkormányzat, Cabero Kft., Magnet Tartálygyártó Kft., Szigetvári Tankerületi Központ, Dobrovodszky család, Mázsár Erika, Hild Gáspárné, Fekete József, Kübler István, Bakonyi Ákos és felesége Ildi, Kovácsovics család, Kniesz Bence, Mázsár Lászlóné, Mázsárné Horváth Bogi, Mészáros András és családja támogatását!

Első országos versenyünk Szombathelyen volt. 13 diákkal vágunk neki a nagy útnak.



Alsós fiú csapatunk a 22. helyen, felsős fiú csapatunk a 21. helyen, felsős lány csapatunk pedig az előkelő 12. helyen végzett az országos megmérettetésen. Csapata teljesítményéhez kiemelkedő egyéni eredménnyel járult hozzá:

Schván Tamás (6,5/8p), Mészáros Alexandra (4/8p), Szekeres Emma (4/8p), Jauch Réka (3,5/8p), Dan Mánuel (3,5/8p), Balázs Noah (3/8p), Halmosi Szabolcs (3/8p)

Előttünk álló versenyhétvégék:

- Május 19-22. Sopron - Felkészülési verseny értékszámoknak.
- Május 27-29. Szolnok - Egyéni amatőr országos diákolimpia.
- Június 3-5. Szeged - Egyéni értékszámos országos diákolimpia.

KÖSZÖNJÜK!

Dan Dániel

A Bikali Német Nemzetiségi Önkormányzat hírei

A Bikali Német Nemzetiségi Önkormányzat **NYELVVIZSGA** pályázatot hirdet.

Pályázhat községünk minden lakója, aki 2022. évben német nyelvből alap-, közép- vagy felsőfokú nyelvvizsgát szerez.

Az elnyerhető támogatás:

alapfok: max. 7.000 Ft.

középfok: max. 15.000 Ft.

felsőfok: max. 25.000 Ft.

Előnyt jelent a német kultúra, művészet és hagyományok területén végzett eddigi tevékenység. Pályázni folyamatosan, egész évben lehet a nyelvvizsga fénymásolatának és a pályázó német nyelven megírt önéletrajzának egyidejű benyújtásával.

A pályázatok elbírálása folyamatosan történik.

Pályázatok benyújtása:

„Nyelvvizsga pályázat”

Bikali Német Nemzetiségi Önkormányzat,
7346 Bikal Zrínyi u. 2.

A német önkormányzat a pályázati kiírás megváltoztatásának jogát fenntartja!

Véradás

2022. június 21-én, kedden ismét véradást szervez a Magyar Vöröskereszt Bikalon.

helye: **Bikal Óvoda, Rákóczi u. 13.**

ideje: **09:00 - 12:00 óráig**

Minden régi és új véradót szeretettel várunk!



Tóth Katalin



PUCHNER BIRTOK RENDEZVÉNYNAPTÁR Június

ÉLMÉNYBIRTOK PROGRAM

Időutazás a középkorba csütörtökönként

2022. június 2., 9., 16., 23., 30.
10:00-17:00

Ölts magadra korhű ruhát és engedd, hogy csütörtökönként elvarázsoljanak a mesébe illő épületek, letűnt korok tudásával rendelkező kézművesek és a jó hangulatról gondoskodó színészek!

Jegyár felnőtteknek: 3 000 Ft/fő
Gyerekeknek kedvezmény!

Bikali mesés szombatok

2022. június 11., 18., 25.
10:00-17:00

Csöppenjetelek bele szombatonként egy igazi középkori kalandba Bikalon! Egy századokon átívelő utazásra hívunk, hol a lovagok egymással küzdenek, a színészek pedig előadásokkal szórakoztatnak.

Jegyár felnőtteknek: 3 000 Ft/fő
Gyerekeknek kedvezmény!

Pütkösdváró szombat

2022. június 4.
10:00-17:00

Pütkösdváró szombat az Élmenybirtokon! Reggeltől estig tartó időutazással, szórakoztató előadásokkal, és finom ételekkel várunk! Próbáld ki a középkori játszóteret és ne hagyd ki a felejthetetlen Lovagi tornát sem!

Jegyár felnőtteknek: 3 500 Ft/fő
Gyerekeknek kedvezmény!

Az online jegyek már elérhetők: www.elmenybirtok.hu

Pünkösdsvasárnap

2022. június 5., 10:00-17:00

Pünkösdsvasárnap mindent megtudhatsz a középkori harcászatról és a nők titokzatos és felfedezésre váró világáról! Fegyverbemutató, Lovagok csatája, stand up comedy és izgalmas, interaktív színház vár.

Jegyár felnőtteknek: 3 500 Ft/fő
Gyerekeknek kedvezmény!

Az online jegyek már elérhetők: www.elmenybirtok.hu

SZÍNHÁZI ELŐADÁS A PUCHNER BIRTOKON**Díva, dáma, perszóna**

2022. június 4., 20:30

Mi történik, ha elfogadjuk a női magazinok összes tanácsát, kitöltjük a tesztjeit? A Díva, dáma, perszóna előadásból megtudhatod!
Ajánlott korhatár: 15-99 év.

Felnőtt előadásjegy: 2 500 Ft/fő (15 éves kortól)
Felnőtt előadásjegy vacsorával: 9 250 Ft (15 éves kortól)

Az online jegyek már elérhetők: www.elmenybirtok.hu

4 elem

2022. június 5., 20:30

Igazi misztérium-színház vár Bikalon! Lovas koreográfia, fényshow, csodálatos énekesek és táncosok elevenítik meg a négy elem keletkezéstörténetét. Limitált számban vacsorás jegyek is elérhetők!

Felnőtt előadásjegy: 3 000 Ft/fő (12 éves kortól)
Felnőtt előadásjegy vacsorával: 9 750 Ft/fő (12 éves kortól)
Gyermek előadásjegy: 2 500 Ft/fő (6-11 év között)
Gyermek előadásjegy vacsorával: 5 500 Ft/fő (6-11 év között)

Vásárolja meg jegyét online: www.elmenybirtok.hu

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

Részletes információk: www.elmenybirtok.hu, www.puchner.hu

Jegyrendelés: +36 72 459 547

Anyakönyvi hírek

Megszületett

Dézi Bella

Déziné Fábián Éva

és

Dézi Zoltán kislánya.

Elhalálozott

Szelle Károly

élt 69 évet.



Gratulálunk a szülőknek!

Őszinte részvétünk a gyászoló családnak!

Egyházi hírek

KATOLIKUS EGYHÁZ, Szent Anna templom

Szentmisék:

vasárnaponként: 08:30 órakor

Elérhetőségek:

Battonyai János plébános: 06-30-949-4048

Studer Zsófia: 06-30-358-7564

EVANGÉLIKUS EGYHÁZ

Istentisztelet:

A hónap 1. vasárnap: 14 órakor

A hónap 3. vasárnap: 11 órakor

Elérhetőségek:

Koskai Erzsébet lelkész: 06-72-459-092

06-30-587-4610

**KÖZÉRDEKŰ
TELEFONSZÁMOK**

**MENTŐ: 104,
TŰZOLTÓ: 105, RENDŐRSÉG: 107**

ORVOSI RENDELŐ BIKAL

H.,K.,CS.,P., : 8:00-12:00
Sze.: 12:00-16:00
tel.: 459-217

FOGORVOSI RENDELŐ MÁGOCS

Dr. Vass Edit bejelentkezés: 451-114

ORVOSI ÜGYELET

dombóvári kórház: 06-74-461-198
H.,K.,Sz.,Cs.: 16-tól másnap 8 óráig.
Ünnepeken a hétvégi rend szerint.
Gyermek ügyelet: 06-74-564-086
munkaszüneti napokon 8 - 16 óráig.

FALUGAZDÁSZ - Mágocs Művelődési Ház

Bandl Zsolt, tel.: 06-70-528-5693
ügyfélfogadás: Hétfő, Szerda 8-16:30 között

KÖRZETI MEGBIZOTT RENDŐR

Müller György szolgálati tel.: 06-30-218-4806
Komló: 582-440

SZOCIÁLIS ÉTKEZTETÉS BIKALON

Piszkor Istvánné, Gyöngyi 06-30-231-3985

POSTA BIKAL 459-210

OKMÁNYIRODA KOMLÓ Városháza tér 3.
584-013

VÍZ HIBABEJELENTÉS (0-24)

06-80-201-651

ÜGYINTÉZÉS 7300 Komló, Kossuth L. u. 9.
telefon: 72/582-196; 72/582-201

EON ÁRAM- HIBABEJELEN.: 06-80-205-020

EON GÁZ- HIBABEJELEN.: 06-80-424-242

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELEN.: 511-599

MUNKAÜGYI KÖZPONT

Mágocs Művelődési Ház
minden hónap első keddjén
8 - 12 óra között

FÖLDHIVATAL KOMLÓ

Berek u. 3. Tel.: 72/896-166

KÉMÉNYSEPRÉS

1818/ 9menü/ 1pont

ÉPÍTÉSÜGYI HATÓSÁG

Komló, Városháza tér 3.
telefon: 584-000
ügyfélfogadás: hétfő, szerda 8:00-16:00

**A BIKAL NONPROFIT KFT
SZOLGÁLTATÁSAI**

szennyvízszippantás:

(ezek az árak csak Bikalon érvényesek)
lakossági: 3.300 Ft, közületi: 16.370 Ft

(bankszámlaszám: 11746043-21439865-000000000)

utánfutó bérleti díj: 2.200Ft/nap

sörpad garnitúra bérleti díj:

1 garnitúra (2 pad, 1 asztal) 500Ft/nap

ÜGYFÉLFOGADÁS:

Munkanapokon: 8:00-12:00

tel.: 559-006

Bogyay Gábor ügyvezető

tel.: 06-30-748-1581

Kiss vegyesbolt

Kapható cikkek: háztartási termék, ajándék áru, játék,
művirágok, vegyi áru, háztartási papír, papír-írószer,
csomagoló papírok, hobbiállat eledel és felszerelés,
ruházat -cipő -rövidáru, szerszámok, festékek,
zár -vasalat -kötőelem, szezonális termékek.

Tartós élelmiszer, édesség és ital.

Bikal, Rákóczi u. 8.

Tel.: 06-30-947-7479

Vegyesbolt

Hild Gáspárné 459-374

Ifjúság Presszó

Wieder Csaba 06-30-901-6906

Az IKSZT nyitvatartása:

H., K., Sz.,Cs, P.: 08:00-12:00

DJP Pont és a könyvtár nyitvatartása:

H., K., Sz.,Cs.: 12:00-16:00

P.: 8:00-12:00



Bikal Község Önkormányzatának havonta megjelenő információs kiadványa. A megjelentetni kívánt híreket, hirdetéseket, közérdekű információkat, az újsággal kapcsolatos észrevételeiket a következő e-mailcímre várjuk: bikaliujsg@freemail.hu
Megjelenik 300 példányban - a lap ingyenes. Szerkesztő: IKSZT